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С целью определения степени удовлетворенности работодателей 

качеством образования в университете был проведен опрос представителей 

организаций-работодателей по соответствующим образовательным 

программам бакалавриата, магистратуры и программ подготовки 

специалистов среднего звена. Общая выборка составила 54 представителя 

организаций-работодателей. Ниже представлены результаты опроса 

работодателей об удовлетворенности качеством образования выпускников. 

 

 

На вопрос «Намерены ли Вы  и в будущем принимать наших 

выпускников на работу?» 67,3% работодателей дали положительный ответ. 

По результатам ответов на вопрос «Каким образов Вы принимаете 

участие в формировании учебного процесса в вузе?» можно сделать вывод, 

что работодатели и их объединения привлечены к проведению регулярной 

внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки 

обучающихся университета: 89% работодателей принимают участие в 

проведении государственной итоговой аттестации обучающихся; 39,1% из 
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числа опрошенных работодателей принимают участие в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий вуза в качестве председателей 

комиссий; 94,3% работодателей принимают участие в организации 

практической подготовки обучающихся; участие в разработке и (или) 

рассмотрении проектов основных профессиональных образовательных 

программ высшего образования и программ подготовки специалистов 

среднего звена принимают 27,3% и 19,8% работодателей соответственно. 

Ни один работодатель не оценил уровень подготовки выпускников как 

несоответствующий профессиональным стандартам. 

 


